

Веч. Москва, 1985, год

№226

# МУЗЫКА СЛУЖИТ МИРУ

По установившейся традиции сегодня отмечается Международный день музыки.

По инициативе Советского Союза решение о его проведении было принято Международным советом музыки, объединяющим национальные комитеты многих стран. Особенно широко отмечается этот праздник в нашей стране. В нем примут участие лучшие солисты и коллективы.

О Международном дне музыки наш корреспондент попросила рассказать композитора, Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР Т. Н. Хренникова.

— В нашей стране этот день проходит под знаком разностороннего показа лучших достижений советской композиторской школы, произведений, вошедших в сокровищницу мировой музыкальной культуры. Широко демонстрируется наше многона-

циональное искусство, творчество представителей братских республик. От площадок сельских клубов до крупнейших сцен — таков диапазон праздника.

Между советскими композиторами и слушателями существует тесная взаимосвязь, которая в большой мере является источником вдохновений деятелей искусства в нашей стране.

Трудно переоценить колossalный вклад в дело мира, принадлежащий музыке. Все культурные обмены, международные контакты не только имеют важное политическое, но и общественное значение. Именно музыка, языку которой не нужен перевод, помогает лучше понять друг друга людям, живущим на разных широтах и континентах.

У нас в стране музыке придается огромное значение в воспитании людей, в обогащении их духовной жизни.